

Путин изучает психотип Трампа, а Кремль запрещает каналам его хвалить

В Кремле кипит работа: Путин готовится к судьбоносной встрече с Дональдом Трампом. И чтобы не попасть впросак и перехитрить нового главу Америки, Путин решил досконально изучить его психотип.

Для российского президента подготовили семистраничный психологический портрет американского президента Дональда Трампа.

Об этом сообщил NBC News со ссылкой на бывшего замглавы МИД Андрея Федорова. По данным телеканала, документ подготовили бывшие дипломаты и сотрудники АП для того, чтобы Путину было легче планировать его первую встречу с 45-м президентом Штатов.

«В Кремле идет очень серьезная подготовительная работа, которая включает в себя и документ из семи страниц, описывающий психологический портрет Трампа. Он основан преимущественно на последних двух-трех месяцах и последних неделях», – рассказал Федоров американскому телеканалу.

NBC News отмечает, что практика составления досконального психологического портрета является очень необычным и нераспространенным явлением в политике. По всей видимости, Кремль очень сильно надеется на восстановление отношений с Вашингтоном и решил подойти к контакту с Трампом со всей серьезностью и основательностью.

В Кремле склонны полагать, что Трамп - бизнесмен до мозга костей, и к своему президентству относится исключительно как к бизнесу.

Напомним читателям, в конце января между Владимиром Путиным и Дональдом Трампом состоялся первый телефонный разговор. Лидеры двух стран обсудили актуальные международные проблемы, сделав особый акцент на исламском терроризме и необходимости объединить свои силы в борьбе с ним.

В целом разговор прошел на позитивной ноте и оба президента дали друг другу понять, что настроены на конструктивный диалог.

Теперь Путину и Трампу предстоит личная встреча. Где и когда она состоится - пока неизвестно. Ранее ходили слухи, что важная встреча может пройти на нейтральной стороне, например - в исландском Рейкьявике.

Фото: Вести.ру

Эйфория сменилась умеренным ожиданием

16 февраля агентство Bloomberg сообщило, что федеральные каналы получили распоряжение из Кремля меньше хвалить Трампа. Такая разнарядка была дана для того, чтобы умерить публичные ожидания от нового лидера Америки.



Позже «Медиалогия» провела исследование, которое показало, что с 14 февраля на центральном телевидении резко сократилось количество упоминаний Трампа. С этого дня имя американского лидера звучало от шести до 12 раз в день, хотя ранее Трампа упоминали до 61 раза.

Стоит отметить, что российское руководство уже давно не испытывает той первичной эйфории от избрания Дональда Трампа на пост президента США. Если поначалу Москва рукоплескала 45-му президенту Америки, то вскоре радужные надежды сменились настороженностью.

Дело в том, что Трамп сильно поменял риторику в адрес Москвы.

Если раньше, во время президентской кампании, республиканец не уставал делать комплиментарные выпады в сторону Путина, то теперь новый глава Белого дома показывает свою сумасбродность и изменчивость позиций.

Так, во время пресс-конференции после своего избрания Трамп признал, что Путин действительно хорошо относится к нему, однако это ни к чему его не обязывает.

«Ну что ж, если Путин любит Дональда Трампа, это меня ни к чему не обязывает», - сказал Трамп.

Миллиардер также заявил, что у него есть все шансы не поладить с Путиным. В этом случае миллиардер пообещал вести себя с российским президентом более жестко, чем могла бы Хиллари Клинтон.

А в середине февраля в своем твиттере Трамп написал, что Крым «был захвачен» Россией. На этом фоне пресс-секретарь Белого дома Шон Спайсер заявил, что президент США надеется, что Россия вернет Крым.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 10770 21.02.2017, 02:44 🔄 1072

URL: <https://babr24.com/?ADE=155943> Bytes: 3945 / 3666 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)